

DRUGI DAN BERLINSKE KONFERENCE ZUNANJNJIH MINISTROV
Ministri pristali na dnevni red
ki ga je predvčerajšnji predlagal Molotov

Zahodni ministri so poudarili, da to ne pomeni pristajanje na sovjetske teze - Jutri začetek razprave o prvi točki dnevnega reda
Molotov predlaga konferenco petih, ki naj bi bila v maju ali juniju

BERLIN, 26. — Štirje zunanji ministri so se danes popoldne v tiskovni konferenci predlagali Molotov. Pred zaključkom seje so sklenili, da bodo jutri presli na prvo točko dnevnega reda. Po današnji seji so bili ministri sosedne na večerji pri sovjetskem zunanjem ministru Molotovu.

Predpoldne so se sestali izvajalci treh zahodnih delegacij, ki skupno proučijo položaj. O izboru treh izvajalcev za evropske zadeve sestavljajo Sir Frank Bouveris (Anglija), Douglas MacArthur (ZDA), in Roland de Marjorie (Francija).

Druga seja štiristranske konference se je začela ob 15. uri v pogovoru medzvezniškega kontrolnega sveta. Seji je predsedoval Bidault.

Prvi je govoril Dulles, ki v imenu svojega vodstva ni imel svojega uvodnega govora, ker je hotel v njem odgovoriti na izjavo sovjetskega zunanjega ministra Molotova. V svojem govoru je Dulles izjavil, da sprejema sovjetski dnevni red kot osnovo za diskusijo, poudaril pa je, da to ne pomeni, da sprejema načela in teze tega dnevnega reda, zlasti kar se tiče predloga o konferenci petih s sodelovanjem LR Kije.

Dullesov govor je bil v glavnem posvečen polemiki z večeršnjimi Molotovovimi trditvami. Dulles je dejal, da Bidault in Eden včerajšnjih govorih nista izrekla niti ene odločitve besede in izrazil obžalovalje zaradi izjav sovjetskega zunanjega ministra, ki v govoru, ko se odpira novo poglavje svetovne zgodovine, ne zna drugače kot formulirati stare obtožbe in zgrešene misli. Dulles je nato priznal, da sprazninos v govoru Molotova z obstojno vsebino govora Bidaulta in Edenovih besedah, ki so se odpirajo za rešitev nemškega vprašanja. Obžaloval je tudi, da se Molotov skliceval na sporazum v Jalti, ki je bil vir izmed držav podpisnic tega sporazuma. Poskušal je odrediti soglasnost in sovravnost časa. Potrebno se je izogniti napakam versajske pogodbe, je dejal Dulles in na položaj Francijo za združevanje v evropskem združenju.

Maršal Tito bo jutri poročal o zunanji in notranji politiki
Najresnejši kandidat za predsednika zvezne ljudske skupščine je Moša Pijade - Beograjski komentariji o berlinski konferenci

(Od našega dopisnika)
BEOGRAD, 26. — Kot smo že javili, bo predsednik republike Maršal Tito na seji zvezne ljudske skupščine, ki se bo začela 28. t. m., podal poročilo o sodelovanju delu zveznega izvršnega sveta. Poročilo bo, da se po predsednik republike v svojem poročilu dotaknil pomembnih momentov notranje in zunanje politike Jugoslavije, zlasti vprašanja sodelovanja z balkanskimi državami in aktualnih vprašanj odnosov Jugoslavije z Zahodno Evropo. Nadaljnja pomembnost tega zasedanja zvezne skupščine so volitve predsednika republike, zveznega izvršnega sveta in prednosa zvezne ljudske skupščine namreč Milovana Đilasa.

Severno poveljstvo prevzelo 347 ujetnikov ki odklanjajo repatriacijo
PANMUNJON, 26. — Zvezni častniki so se danes zjutraj ponovno sestali in njih aslanke je trajal 90 minut. Predstavniki severnega poveljstva je izročil pismo za voditelja delegacije Združenega poveljstva generala Deana. Sodi, da vsebuje samo predlog, naj se pripravljajo razgovori nadaljevali 1. februarja vprasanja, radio je namreč danes javil, da je severno poveljstvo dalo danes tak oredil v posebnem pismu za Deana. Severno poveljstvo obtožuje Američane obstrukcije na sestankih zveznih

Konferenca o rudarstvu med FLRJ, Avstrijo in Nemčijo
DUNAJ, 26. — Jutri se bo na Dunaju pričela redna letna konferenca zastopnikov rudarstva Jugoslavije, Avstrije in Nemčije, na kateri bodo razpravljali o sodelovanju in medsebojni pomoči glede pločbe po Donavi. Dosedanje sodelovanje treh držav je po mnenju ravnatelja jugoslovanskega rudarstva bilo pozitivno rezultate. Sodelovanje o pločbi po Donavi se lahko normalno razvija samo ob vsestranskem razumevanju in sodelovanju zainteresiranih držav, je izjavil ravnatelj Gusič, ki je obmenil pripomnil, da se bo jugoslovanska delegacija zavedla za razširitev sodelovanja.

Za povečanje trgovine med Anglijo in ZSSR
LONDON, 26. — Danes je odpotovala z letalom v Moskvo največja skupina britanskih poslovnih ljudi po vojni, zato da sklene pogodbe za povečanje angleško-sovjetske trgovine.

FANFANJEV "POLIVALENTNI" PROGRAM nadajuje staro demokristjansko politiko
Novi italijanski ministrski predsednik ni napovedal nobenih potrebnih reform, temveč je samo našteval nove milijarde za javna dela - Stara retorika v tržaškem vprašanju - Neogoden odmev v parlamentarnih krogih daje malo upanja za zaupnico vladi

(Od našega dopisnika)
RIM, 26. — Danes je Amintore Fanfani predstavil italijanskemu parlamentu svoj novo vlogo. Tiskovi so pričakovali od njegove izjave nekaj novega, so bili razočarani med politiki, ki je za novo predstavo Fanfani, in med politiki prejšnjih demokristjanskih vlad ni prav nikake razlike ne v notranji, ne v zunanji politiki.

loženost, da bomo nemajno branili našo pravico, kot pristaja vladi, sestavljeni iz starih borcev s Krava in njihovih sinov. V njegovi izjavi imamo za obveznost zavezništvo, za katero hočemo, da bo spoštovana. Znanje so okoliščine, ki so pripeljale do zastanka v izvedbi zavezniškega sklepa. Zdej je v teku diplomatska akcija, tudi isti čas mora italijanska vlada poudariti prikladnost in potrebo, da se ne zavlačuje več ureditve vprašanja Svobodnega ozemlja, glede katerega se italijansko ljudstvo složno zaveda, da je pravica

TAHITI KONČNO BIVALIŠČE bivšega maroškega sultana
Predsednik maroške stranke Istiklal posreduje pri arabskih in azijskih državah Franco povabljen v arabske države - Protest londonske vlade v Madridu

BRAZZAVILLE, 26. — Bivši maroški sultan Ben Jusuf je danes prišel z letalom v Brazzaville v francoski Elvatoriali Afriki. Sultan bo v svojo družino ostal v tem mestu 48 ur in nato bo nadaljeval pot na Madagaskar. Medtem so v Parizu javili, da bo novo sultanovo bivališče v Novi Kaledoniji ali pa na otoku Tahiti. Dokler ne bodo dokončno izbrali novega bivališča in dokler ne bo vse pripravljeno, bo sultan ostal na Madagaskarju.

Skozi sито in rešeto
Ubogi Benco!
V milanskem "Corriere della Sera" izhaja dnevnik italijanskega literata Uga Ojettija. Pod datumom: srijeda, 28. januarja 1952 beremo med drugim:

Strah pred Tržučani
V isti številki tedensga evropskega časopisa "El Mon-



Pogled v dvorano, kjer zaseda konferenca štirih zunanjih ministrov.

ra s proračunom — sedanjim in bodočim — ki ga je pravzaprav sestavil Pella, Sicer pa je tudi osnovna gospodarska politika ista: obramba lites in postopno zmanjševanje proračunskega primanjulja. Kot rešitev za nekatere višje izdatke pa je Fanfanjeva vlada podaljšala veljavnost izrednega davka na plačni fond podjetij, ki je bil prvotno uveden kot popolnoma začasen ukrep, da se najdajo sredstva za pomoč poplavlencem iz Poljske in za popravilo nasipov ob Padu.

Tako je Fanfani obljubil nove državne prispevke za gradnjo ladij, državno podporo za izvoz, obširna naročila državnih železnic pri kovinskih storitvah in industriji, proučevanje vprašanja IRI, milijarde litrov za gradnjo atomske reaktorja, skoraj 13 milijard za spodbujanje produktivnosti, 272 milijard v petih letih in pol za gradnjo ljudskih stanovanj za 200.000 družin, 10 milijard za regulacijo rek, gradnjo in popravilo železnice, avtomobilskih cest za 270 milijard v več letih, nekaj milijard za posojila malim in srednjim industrijam in malim kmetom, 15 milijard za končno krvalno pridobenje in širjenje meze v njih zaposlenim delavcem od 500 na 700 lir dnevno, 4 milijarde za gradnjo novih šol itd. Obljubil je tudi borbo proti davčnim utajam in nekaj predluga državnim namestencem. Sindikalni zakon, je dejal, bo končno krvalno pridoben parlamentu. V podkrepitve svojih izjav je predložil v zbornici in senatu po šest zveznih zakonov, ki v glavnem govori o nastetih izdatkih.

Zopet hud mraz po vsej Evropi
Nov mrzel val je zajel Evropo od Sredozemlja do skrajnega severa. O najnižji temperaturi poročajo iz Švedske, kjer je toploter padel na 30 stopinj pod ničlo, iz Haaga, kjer je toploter skoraj dosegel minus 20 stopinj pod ničlo. V Avstriji so ponekore zabeležili tudi 20 stopinj pod ničlo. V Berlinu je bilo danes 15 pod ničlo in predvidevajo da bo jutri še bolj mrzlo. V Parizu pa se je temperatura rahlo zvišala, toda močno nalezliva zledenel sneg, ki ovira cestni promet.

Divji snežni vihar, ki mu je sledilo močno zaletavanje z ledenimi snežniki, je zajel danes britanske otoke. More je zelo razburkano in ribiške ladje so morale ostati v pristaniščih. V Portsmouthu je izredno gostota mega onemogočila vsem letalom odhod iz pristanišča. Slabo vreme je razveljavilo povzročilo številne cestne nezgode in zamude pri železniškem prometu.

Hud mraz je znova zajel tudi Italijo, kjer je bila najnižja temperatura v bozenski pokrajini, kjer je v Brunneku toploter kahal 29 stopinj pod ničlo. V Innsbrihu in Toblachu je bilo 22 pod ničlo. Iz Veneta javljajo, da je bilo danes najbolj mrzlo v Feltrinu, kjer je toploter kahal 26 stopinj pod ničlo. Cortina d'Ampezzo je bilo 18 pod ničlo, v Passo Rolle 22 pod ničlo, v S. Martino di Castrozza pa 22 pod ničlo. V številnih mestih Severne in Srednje Italije močno sneži.

NAIROBI, 26. — Danes zjutraj je v predmestju Nairobija priletel ogromen oblak kobalice. Dvig je okoli 6 km in pol širok pa 16 km. Z več kot 100 milijoni v bozanski pokrajini, kjer je za kobalice približujejo prestolnici Kenije, je letala so odvrkla na oblak, ki je pokrival 78 kvadratnih kilometrov, 15.000 litrov preparatov proti mrčesu.

